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Χορηγείται άδεια αντιγραφής, διανομής και/ή τροποποίησης του παρόντος εγγράφου υπό τους όρους
της έκδοσης 1.1 της Ελεύθερης Άδειας Τεκμηρίωσης GNU (GFDL), ή οποιασδήποτε μεταγενέστερης
έκδοσής αυτής από το Ίδρυμα Ελεύθερου Λογισμικού (FSF), χωρίς αμετάβλητα τμήματα, κείμενα
εξωφύλλου και κείμενα οπισθοφύλλου. Αντίγραφο της άδειας GFDL είναι διαθέσιμο στον ακόλουθο
σύνδεσμο, ή στο αρχείο COPYING-DOCS που διανέμεται μαζί με το παρόν εγχειρίδιο.
Αυτό το εγχειρίδιο αποτελεί μέρος της συλλογής εγχειριδίων του GNOME που διανέμονται υπό τους
όρους της GFDL. Αν επιθυμείτε να διανείμετε το παρόν εγχειρίδιο ξεχωριστά από τη συλλογή, οφείλετε
να προσθέσετε στο εγχειρίδιο αντίγραφο της άδειας χρήσης, όπως προβλέπεται στο άρθρο 6 της
άδειας.
Πολλές από τις ονομασίες που χρησιμοποιούνται από εταιρείες για την διαφοροποίηση των προϊόντων
και υπηρεσιών τους έχουν καταχωρισθεί ως εμπορικά σήματα. Σε όποιο σημείο της τεκμηρίωσης
GNOME τυχόν εμφανίζονται αυτές οι ονομασίες, και εφόσον τα μέλη τουΈργου τεκμηρίωσης GNOME
έχουν λάβει γνώση αυτών των εμπορικών σημάτων, οι ονομασίες ή τα αρχικά αυτών θα γράφονται
με κεφαλαίους χαρακτήρες.
ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΓΓΡΑΦΟ ΚΑΙ ΟΙ ΤΡΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΑΥΤΟΥ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΥΠΟ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ
ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ GNU (GFDL) ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ
ΟΤΙ:

1. ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΓΓΡΑΦΟ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ "ΩΣ ΕΧΕΙ", ΧΩΡΙΣ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ, ΕΙΤΕ
ΡΗΤΗ ΕΙΤΕ ΣΙΩΠΗΡΗ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ, ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ, ΤΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ
ΟΤΙ ΤΟΕΓΓΡΑΦΟ,ΉΗΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗΕΚΔΟΣΗΑΥΤΟΥ, ΕΙΝΑΙ ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟ, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ
ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟ ΣΚΟΠΟΚΑΙ ΔΕΝΠΡΟΣΒΑΛΛΕΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΡΙΤΩΝ. Ο ΧΡΗΣΤΗΣ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
ΕΞ ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ ΤΗΝ ΕΘΥΝΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ
ΕΓΓΡΑΦΟΥΉΤΗΣΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗΣΕΚΔΟΣΗΣΑΥΤΟΥ. ΣΕΠΕΡΙΠΤΩΣΗΠΟΥΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ
ΕΓΓΡΑΦΟΉΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗΕΚΔΟΣΗΑΥΤΟΥΑΠΟΔΕΙΧΘΟΥΝΕΛΑΤΤΩΜΑΤΙΚΑΚΑΘ' ΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ
ΤΡΟΠΟ, Ο ΧΡΗΣΤΗΣ (ΚΑΙ ΟΧΙ Ο ΑΡΧΙΚΟΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΣ Ή ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ) ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΑΝΑΓΚΑΙΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ,
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣΉΔΙΟΡΘΩΣΗΣ. ΗΠΑΡΟΥΣΑΑΠΟΠΟΙΗΣΗΕΓΓΥΗΣΗΣΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ
ΜΕΡΟΣΤΗΣΑΔΕΙΑΣ. ΔΕΝΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΟΥΔΕΜΙΑ ΧΡΗΣΗΤΟΥΕΓΓΡΑΦΟΥΉΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ
ΕΚΔΟΣΕΩΝΑΥΤΟΥΣΥΜΦΩΝΑΜΕΤΟΥΣΟΡΟΥΣ ΤΗΣΠΑΡΟΥΣΑΣ, ΠΑΡΑΜΟΝΟΕΑΝΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΓΓΥΗΣΗΣ· ΚΑΙ

2. Ο ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΣ, Ο ΑΡΧΙΚΟΣΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ, ΟΙ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣΉΟΙ ΔΙΑΝΟΜΕΙΣ ΤΟΥΕΓΓΡΑΦΟΥ
Ή ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΥΤΟΥ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΟΠΟΙΩΝΔΗΠΟΤΕ
ΕΚ ΤΩΝΠΡΟΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝΜΕΡΩΝ, ΔΕΝΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΕΝΑΝΤΙ ΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ, ΣΕ ΚΑΜΙΑ
ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΚΑΙ ΥΠΟΚΑΜΙΑ ΕΡΜΗΝΕΙΑΝΟΜΟΥ, ΕΙΤΕ ΕΞΑΔΙΚΟΠΡΑΞΙΑΣ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ
ΤΗΣΑΜΕΛΕΙΑΣ) ΕΙΤΕ ΣΤΟΠΛΑΙΣΙΟ ΣΥΜΒΑΤΙΚΗΣΉΑΛΛΗΣΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ, ΓΙΑ ΤΥΧΟΝΑΜΕΣΕΣ,
ΕΜΜΕΣΕΣ, ΕΙΔΙΚΕΣ, ΤΥΧΑΙΕΣ Ή ΣΥΝΕΠΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΖΗΜΙΕΣ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΜΟΡΦΗΣ,
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ, ΖΗΜΙΩΝ ΛΟΓΩ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΦΗΜΗΣ ΚΑΙ
ΠΕΛΑΤΕΙΑΣ, ΔΙΑΚΟΠΗΣΕΡΓΑΣΙΩΝ, ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣΉΒΛΑΒΗΣΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ,
Ή ΚΑΘΕ ΑΛΛΗΣ ΖΗΜΙΑΣ Ή ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ Ή ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ
ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΕΚΔΟΣΕΩΝ ΑΥΤΟΥ, ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΑΝ ΤΑ ΩΣ ΑΝΩ
ΜΕΡΗ ΕΙΧΑΝ ΛΑΒΕΙ ΓΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗΣ ΤΕΤΟΙΩΝ ΖΗΜΙΩΝ.

Ανάδραση

Για να αναφέρετε ένα σφάλμα ή να κάνετε μια πρόταση σχετικά με την εφαρμογή GNOME Nettool ή
αυτό το εγχειρίδιο, ακολουθήστε τις οδηγίες στη Σελίδα ανάδρασης του GNOME.

ghelp:fdl
ghelp:gnome-feedback
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Abstract

Το εγχειρίδιο τουNettool για GNOME είναι μια εφαρμογή γραφικού περιβάλλοντος που συμπεριλαμβάνει
μια σειρά από εργαλεία, όπως ping, netstat, traceroute, ανίχνευση ανοιχτών θυρών (ports), μετατροπή
IP σε όνομα συστήματος, finger και WHOIS.
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1 Εισαγωγή

This is only a template to get the documentation done. It should not be translated.
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